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Želiš krasiti naš spletni portal in biti uradni obraz našega spletnega medija na vseh promocijskih gradivih? Meniš, da si dovolj samozavestna, simpatična, imaš veselje do fotografiranja in se rada zavrtiš ob zvokih harmonike? Potem si prava izbira NARODNJAKOVO DEKLE leta!

Čeprav še ni konec leta 2015, že objavljamo novi razpis za izbor Narodnjakovo dekle 2016! Razlog tiči v tem, da letos pripravljamo izbor v sodelovanju z lokalno TV postajo BK TV in njihovo oddajo V HRAMU Z MUZIKANTI, kjer bomo vse od novembra 2015 in do aprila 2016 predstavljali prijavljene kandidatke. PRIJAVE SO ŽE ODPRTE!
Natančno izpolni spodnji obrazec in pošlji prijavnico na INFO@NARODNJAK.SI:
IME: 

 FILLIN "MERGEFORMAT"

 FILLIN "MERGEFORMAT"

 FILLIN "MERGEFORMAT"
PRIIMEK:
DATUM IN KRAJ ROJSTVA:

TOČEN NASLOV (ulica, kraj, pošta):

IZOBRAZBA:

MOBITEL:

E-MAIL:

FACEBOOK (povezava do profila):

KONFEKCIJSKA ŠTEVILKA:

BARVA OČI:

BARVA IN DOLŽINA LAS:

VIŠINA (cm): 

TEŽA (kg):
OSTALO
VOZNIŠKI IZPIT (da/ne): 

NARODNA NOŠA (da/ne):

NAJLJUBŠA NARODNO-ZABAVNA SKUPINA:

Izpolni še na drugi strani...
NAJLJUBŠA NARODNO-ZABAVNA SKLADBA:

KRATKA AVTOBIOGRAFIJA:

MNENJE O NARODNO-ZABAVNI GLASBI IN KAKO SI POVEZANA Z NJO:
Izpolni obrazec v celoti in dokument shrani ter ga pošlji na info@narodnjak.si, s pripisom v zadevo »Narodnjakovo dekle 2016«. K prijavi priloži še dve aktualni fotografiji (obraz, postava), ki naj NE bosta starejši od enega meseca.
Z oddano prijavnico potrjuješ, da so vsi vneseni podatki resnični in da se strinjaš s pogoji sodelovanja v izboru Narodnjakovo dekle 2016 in se obvezuješ, da jih boš upoštevala. 
	NOVOST!
Vsa dekleta, ki se bodo prijavila in bodo ustrezala razpisnim pogojem, bomo povabili na snemanje oddaje V HRAMU Z MUZIKANTI, kjer bodo vse kandidatke na kratko predstavljene. Snemanje poteka vsak prvi četrtek v mesecu v Selnici ob Dravi, s prijavljenimi kandidatkami pa bomo stopili v stik in se uskladili glede termina. V vsaki oddaji bomo predvidoma predstavili po dve kandidatki!




